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Welches Verhalten ist richtig? []
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In welchen Fallen diirfen Sie nicht in eine Kreuzung einfahren, obwohl die Ampel "Grun" zeigt? [
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0 A. Wenn ein Polizeibeamter "Halt" gebietet o

[0 B. Wenn ich auf der Kreuzung warten muss, weil der Verkehr stockt e

0 C. Wenn an der Kreuzung das Verkehrszeichen "Halt. Vorfahrt gewahren." steht e
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Was gilt hier? []

0 A. Linksabbieger durfen fahren e

[] B. Geradeausfahrer durfen fahren e

[0 C. Rechtsabbieger durfen fahren e
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Sie wollen an dieser Ampel mit Grunpfeilschild nach rechts abbiegen. Welches Verhalten ist richtig?
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Welches Verhalten ist richtig? [
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Weshalb ist es moglich, dass Fahrzeugfithrer das Zeichen "Vorfahrt gewahren." nicht wahrnehmen?
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Wie sollten Sie sich verhalten? []
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[] A. Weiterfahren e
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Welches Verhalten ist richtig? [
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Welches Verhalten ist richtig? Ich muss []
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[] B. - an der Haltlinie anhalten e
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Welches Verhalten ist richtig? [
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Welches Verhalten ist richtig? [
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[] B. Ich darf vor dem Motorrad fahren e
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Welches Verhalten ist richtig? [
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Welches Verhalten ist richtig? [
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0 B. Ich darf vor dem grunen Pkw fahren e
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Was gilt hier? []

[0 A. Geradeausfahrer durfen fahren e
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0 C. Rechtsabbieger durfen fahren e
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Was gilt hier? []

0 A. Rechtsabbieger durfen fahren e
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[0 B. Linksabbieger durfen fahren e
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[] C. Geradeausfahrer dirfen fahren e
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Welches Verhalten ist richtig? [
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Welches Verhalten ist richtig? [
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[ B. Der blaue Pkw muss mich abbiegen lassen e
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Welches Verhalten ist richtig? [
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Welches Verhalten ist richtig? [
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Welches Verhalten ist richtig? [
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Welches Verhalten ist richtig? [
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Welches Verhalten ist richtig? [
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[] B. Ich muss die Radfahrerin durchfahren lassen e
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Welches Verhalten ist richtig? Ich muss []

[J A. - den Bus durchfahren lassen e

[] B. - den Radfahrer durchfahren lassen e

[] C. - an der Haltlinie anhalten e
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In welchen Fallen durfen Sie in eine Kreuzung nicht einfahren, obwohl Sie Vorfahrt haben? Wenn
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[0 B. - in der Kreuzung warten miusste, weil der Verkehr in meiner Fahrtrichtung stockt e
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Welches Verhalten ist richtig? [

[J A. Ich muss den Radfahrer durchfahren lassen e

0 B. Ich darf vor dem Radfahrer abbiegen e

[] C. Ich muss an der Haltlinie anhalten e

s ol usly
B,C
27:0‘)LA.LBJI\9.LU —5:6‘)@4-%‘)3-6.3

[(x]

Sl s s, 4

(29 padi 3a)eas S s3lal dasa o wmbige @
S B8 Sl a0 51 i aslae e @

5 Jlgw ol 3lia!

Sie wollen nach links abbiegen. Wer muss warten? []
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(] B. Ich muss warten e

piley S0 b e @

51 Jlsw ol 5Ll

Welches Verhalten ist richtig? Ich muss []
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Sie mochten eine Vorfahrtstralse uberqueren. Die Sicht nach beiden Seiten ist durch parkende

Fahrzeuge stark eingeschrankt. Wie verhalten Sie sich? []
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Womit missen Sie rechnen? []
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Wie verhalten Sie sich bei diesem Verkehrszeichen? []
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Wie verhalten Sie sich richtig? Ich fahre []
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Womit mussen Sie rechnen? []

[ A. Mit Personen, die die Fahrbahn tiberqueren e
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Was missen Sie bei dieser Verkehrszeichenkombination beachten? []
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Wo miussen Sie warten? []
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0 C. In Hohe der Ampel e
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Wer muss blinken? []
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[ C. Ich selbst e
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Wie verhalten Sie sich richtig? Ich fahre []
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